



ગુજરાત સ્ટેટ આઇલ્ડ પ્રોટેક્શન સોસાયટી

બ્લોક નં ૧૯, ૩જો માળ, ડૉ. જીવરાજ મહેતા ભવન, સેક્ટર ૧૦, ગાંધીનગર ફોન: ૦૭૯-૨૩૨૪૨૫૨૧/૩

ભારત સરકાર દ્વારા સંકલિત બાળ સુરક્ષા યોજના અન્વયે સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા વિભાગ, ગાંધીનગર દ્વારા રચવામાં આવેલ ગુજરાત સ્ટેટ આઇલ્ડ પ્રોટેક્શન સોસાયટી માટે અને સમાજ સુરક્ષાની જીલ્લા કક્ષાની કચેરી માટે મંજૂર થયેલ નીચે દર્શાવેલ જગ્યાઓ માટેની લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોએ નિયત કરેલ અરજીપત્રકમાં શૈક્ષણિક લાયકાત તથા અનુભવના પ્રમાણપત્રો સાથે ફક્ત "રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટ એડી "RPAD" થી અત્રેની કચેરીના સરનામે તારીખ ૧૨/૦૧/૨૦૧૭ સુધીમાં મોકલી આપવાની રહેશે. અન્ય માધ્યમથી મળેલ અરજીઓને દફતરે કરવામાં આવશે. જેથી ફક્ત RPADથી જ અરજી મોકલવી.

ક્રમ	જગ્યાનું નામ	માસિક પગાર (ફિક્સ)	કુલ જગ્યા	શૈક્ષણિક લાયકાત	અનુભવ
૧	ચીફ ઓફિસર	૧૫,૫૦૦/-	૧૫	સામાજિક વિજ્ઞાન /સમાજ શાસ્ત્ર/મનોવિજ્ઞાન સાથે કોઇ પણ માન્ય યુનિવર્સિટીની દ્વિતીય વર્ગની સ્નાતકની પદવી.	સરકારી પ્રોજેક્ટ કે સ્વૈચ્છિક સંસ્થામાં ઓછામાં ઓછા ૨ વર્ષની કામગીરીનો અનુભવ
૨	પ્રોગ્રામ આસીસ્ટન્ટ	૧૦,૦૦૦/-	૧	મનોવિજ્ઞાન, સમાજશાસ્ત્ર સાથે અનુસ્નાતક અથવા વાણિજ્યમાં અનુસ્નાતક	ઓછામાં ઓછા ૧ વર્ષની કામગીરીનો અનુભવ દત્તક અંગેની કામગીરીના અનુભવ ધરાવનારને પ્રાધન્યતા

નોંધ:- ૧) ૫૫% કે તેથી વધુ ટકાવારી ધરાવતા ઉમેદવારો જ અરજી કરી શકશે. ૨) દરેક જગ્યા માટે કોમ્પ્યુટરની બેઝીક જાણકારી અંગેનું પ્રમાણપત્ર હોવું જરૂરી છે. ૩) ગુજરાતી અને અંગ્રેજી ટાઇપીંગની જાણકારી હોવી ફરજિયાત છે. જે બાબતની ચકાસણી ઇન્ટરવ્યુ દરમિયાન કરવામાં આવશે. ૪) આ જગ્યા ૧૧ માસના કરાર અધારીત ભરવાની થાય છે, અથવા GPSC દ્વારા ભરતી ભરવામાં આવે બે માંથી જે વહેલુ પુર્ણ થાય તે રીતે નિમણૂક આપવામાં આવશે. ૫) દરેક ઉમેદવારે સ્વાખર્ચે મૌખિક ઇન્ટરવ્યુ માટે ઉપસ્થિત થવાનું રહેશે. ૬) સમગ્ર પસંદગી પ્રક્રિયાનો અબાધિત અધિકાર પસંદગી સમિતિનો રહેશે. ૭) જાહેરાતની તારીખે ઉમેદવારની ઉંમર ૨૧ થી ૪૦ વર્ષની વચ્ચે હોવી જોઇએ. ૮) કામગીરીનો અનુભવ માગેલ શૈક્ષણિક લાયકાત બાદનો ગણાશે. ઉપરોક્ત ચીફ ઓફિસરની દર્શાવેલ જગ્યાઓ અમદાવાદ ખાતે (૨), વડોદરા ખાતે (૨), મહેસાણા ખાતે (૧) અમરેલી ખાતે (૧), વલસાડ ખાતે (૧), ભુજ-કચ્છ ખાતે (૧), સુરત ખાતે (૨), ભરૂચ ખાતે (૨), રાજકોટ ખાતે (૨) અને ગોધરા ખાતે (૧) એમ કુલ ૧૫ જગ્યાઓ માટેની રહેશે. તથા ક્રમ નં ૨ ની જગ્યા ગાંધીનગર ખાતે રહેશે. ૯) ઉમેદવાર ઉપરોક્ત એક જગ્યા માટે ફક્ત એક જ અરજી કરી શકશે. ૧૦) ઉપરોક્ત દર્શાવેલ જગ્યા બાબતે તમામ અધિકાર મુખ્ય કારોબારીને હસ્તે રહેશે. ૧૧) ભારત સરકાર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા વખતો વખત કરવામાં આવતા ફેરફાર તમામ ઉમેદવારોને બંધનકર્તા રહેશે.

hi

મુખ્ય કારોબારી અધિકારી,

ગુજરાત સ્ટેટ આઇલ્ડ પ્રોટેક્શન સોસાયટી ગુજરાત રાજ્ય,

ગાંધીનગર